

Вр № 289/2015/26.10.15

СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Евгени Миланов

Зам. Ръководител на Център по хидро- и аеродинамика към Институт по металознание, съоръжения и технологии (ИМСТЦХА)-БАН

член на Научно жури, назначено със заповед № 173/10.09.2015г. на Директора на Институт по океанология (ИО)-БАН за провеждане на конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“ , в област на висше образование: шифър 4 „Природни науки, Математика и Информатика“, професионално направление: шифър 4.4 „Науки за земята“, научна специалност: „Океанология“, научно направление: „Техника и технология на океанографските изследвания“, обявен в Държавен вестник бр. 52 от 10.07.2015г.

Единственият кандидат в конкурса е гл. асистент д-р инж. Веселка Маринова – Стоянова. Представените от кандидата в конкурса материали напълно съответстват на изискванията на ЗРАСРБ и Правилника за условията и реда за придобиване на образователни и научни степени и заемане на академични длъжности в ИО-БАН.

По проблематиката на конкурса са представени 30 статии и доклади в научни списания и сборници, 6 публикувани резюмета на доклади на научни форуми, 10 доклада на научни форуми и 6 научно-технически доклада.

Наличието само на една самостоятелна публикация (A19) по мое мнение може се обясни с екипния характер на научните разработки на кандидата, което се подкрепя от факта че кандидатът е първи автор в 14 публикации (A2, A3, A5, A6, A9, A11, A12, A14, A15, A20, A23, A29), има изнесени 6 самостоятелни доклада на научни форуми (семинари) (C1, C2, C3, C7, C9, C10) и самостоятелно разработени научно технически доклади (D3, D4, D5)

Допълнително представените справки за участие е експедиционна дейност и свързаните това полеви измервания, както и справката за участие в изпълнението на проекти и договори не са обект на становището по конкурса, но са взети предвид при общата характеристика на научната дейност на кандидата като свидетелство за широкия спектър на приложимостта на научните разработки на кандидата.

Представените за настоящия конкурс материали не са използвани за придобиване на образователно-научна степен „Доктор“, независимо от сходното им тематично направление.